“CONCESIONARIO AUTOMAX
Su mejor eleccién

VENDEDOR | MARCA TIPO MODELO | FORMA PAGO PRECIO COMISION IVA RETENCION | DESCUENTO | VALOR NETO
Andrea Renault Ens. Macional 1895 Credito £ 18.000.000,00] % 350.000,00 § 180.000,00 % 0,00 §18.180.000,00
Glauco Renautt Ens. Macional 1996] Contado 5 25.000.000,00 % 125.000,00
Raul Brmw Lujo 1947 | Crédito 5 18.000.000,00
Fernando Chevrolet | Ens. Macional 1958] Contado % 18.000.000,00
Raul Renault Ens. Macional 1997| Crédite £ 22.000.000,00
Andrea Toyota Enz. Macional 1999] Contado 5 24.000.000,00
Andrea Renautt Ens. Macional 1997| Crédito 3 20.000.000,00
Raul Chevrolet | Ensz. Macional 1996] Contado % 16.000.000,00
Fernando Chevrelet | Ens. Macional 1997] Contado 5 17.000.000,00
Raul Brw Lujo 2000] Contado 5 18.000.000,00
- |Fernando Chevrolet | Ens. Macional 2000| Crédito 5 15.000.000,00
Andrea Toyota Ens. Macional 1987| Crédito % 15.000.000,00
Andrea Chevrelet | Ens. Macional 1997] Contado 5 22.000.000,00
Andrea Chevrolet | Ens. Macional 2000| Crédito 5 23.000.000,00
Andrea Toyota Enz. Macional 2000| Crédito % 159.000.000,00
Andrea Toyota Ens. Macional 1986] Contado 5 25.000.000,00
Andrea Brw Lujo 1958] Contado 5 24.000.000,00
Glauco Brwe Lujo 1999 Crédito 3 21.000.000,00
Fernando Brmw Lujo 1988| Crédito $ 20.000.000,00
DIGTAR DIGTAR DIGTAR DIGTAR DIGITAR DIGITAR CALCULAR CALCULAR CALCULAR CALCULAR CALCULAR
CALCULOS

1-MA DEL 159%, SE CALULA MULTIPLICANDO EL PRECIO POR EL 15%
' |2-LA COMISION ES EL PRECIO POR EL 2%

J-RETEMCION EL 1%
4-TIENE DESCUENTO DEL 5% SOLO 51 LA FORMA DE PAGO ES DE CONTADO
S-EL WVALOR NETO SE REALLZA ASI

REALIZAR ESTOS INFORMES
1-CARROS VENDIDOS POR ANDREA
- |2-CARROS DE MARCA TOYOTA

3-CARROS QUE TIEMEW COMICION MAYIR A 300,000
4VENDEDOR RAUL ¥ QUE EL MODELO SEA 1996
3-PRECIOS WAYORES A 16,000,000
§-TODOS LOS CARROS PAGADOS DE CONTADOD
7-TODOS LOS CARROS PAGADOS A CREDITO
&-ORDENAR LAS RETEMCIONES ¥ SACAR EN UMA HOJA APARTE LAS PRIMERAS 5 RETENCIONES
5-TODOS LOS TIPOS DE LUJO Y QUE PERTENEZCAN A Glauco
10-5ACARON TODOS LOS VENDEDORES QUE NO TUVIEROW DESCUENTO
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